FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS - UBA
INDICACIONES PARA 
LA PRESENTACIÓN DEL INFORME DE DEDICACIÓN

- 2021 -
 
El INFORME DE ACTIVIDADES realizadas por profesores/as y auxiliares docentes con dedicación exclusiva y semiexclusiva debe ser completado por todos los/as docentes que posean cargos regulares o interinos con dichas dedicaciones. 
La información vertida en el formulario tendrá carácter de declaración jurada y será evaluada por la Junta Departamental de la carrera correspondiente y por el Consejo Directivo de la Facultad, quienes podrán solicitar aclaraciones o ampliación del informe en caso de considerarlo necesario.
El período informado será el siguiente:
· Desde 01/08/20 hasta 31/07/21 para los/as docentes que ocupen el cargo informado de manera interina.

· Desde 01/08/19 hasta 31/07/21 para los/as docentes que ocupen el cargo informado de manera regular.

Además de desarrollar tareas de investigación y de extensión, los/as docentes con dedicación exclusiva deben dictar un mínimo de 4 hs. por semana de clase efectiva frente a estudiantes en cada cuatrimestre (128 hs. como mínimo por año). Asimismo, los/as docentes con dedicación semiexclusiva deben dictar un mínimo de 2 hs. por semana de clase efectiva frente a estudiantes en cada cuatrimestre o 4 hs. por semana en un cuatrimestre (64 hs. como mínimo por año).
Para la planificación de las actividades de docencia, se sugiere a los/as docentes ponerse en contacto con las autoridades de cada departamento con el fin de articular la oferta académica de las carreras. 
